TEMA: Szazalékszamitas CSOPORT: A

(1) Valaszolj a kérdésekre!

(a) Hany szazalék?
0,34 =2 % 1,2=2?% %: ? %

(b) ird fel tizedestortben!
15% =7

(c) Ird fel kozonséges tortben!
140% = 7

(2) A jonathan alma 12% cukrot tartalmaz. Hany kg cukor van 35 kg almaban?
(3) 450 kg ércbdl 68,4 kg rezet kapunk. Mekkora az ércben |évé réztartalom szazalékban kifejezve?

(4) Egy sindarab 72%-at levagtadk. A megmaradt rész 52,5 kg. Hany kg-os a sindarab és a levagott rész?
Rajzolj! sin

TEMA: Szazalékszamitas CSOPORT: B

(1) Valaszolj a kérdésekre!

(@) Hany szazalék?

1,3=?% 12

—=7% E:?%
10 4

(b) ird fel tizedestortben!
43% =7

(c) ird fel kézonséges tortben!
28% =7

(2) A friss gomba 85%-a viz. Hany kg szaritott gombat nyerhetiink 1,2 kg nyersgombabdl?

(3) Egy jatszétér 28%-a flives, emellett van homokozd, hinta, maszoka és azfaltozott tollaslabda-pélya. A
fuves teriilet 123,2 m2. Hany m? az egész jatszotér terilete?

(4) Allapitsd meg a szén hamutartalmat szazalékban, ha 1 tonna elégetett szén utan 58 kg hamu marad?



TEMA: Szazalékszamitas CsoPORT: C

(1) Valaszolj a kérdésekre!

(a) Hany szazalék?

0,23=7?% 3

100

(2) Egy kockadobasi kisérletben 1200 dobasnak 17%-aban dobtak 5-06st.
Hanyszor dobtak 5-6st?

=? %

(3) Egy 8000 Ft-os aru arat 7200 Ft-ra csokkentik. Hany %-os az arcsokkentés?

(4) Egy csalad havi jévedelmének kb. 42%-at kolti élelmiszerre, ez 21000 Ft. Mennyi a csalad jovedelme?



